



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

450058, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, Nr.12, Telefon: +40 260 662 035 / +40 260 614 120, Fax: +40 260 661 097, e-mail: office@cjsj.ro, web: www.cjsj.ro

PREȘEDINTE

Nr. 4334 din 20.04.2017

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Având în vedere demararea achiziției directe având ca obiect, **"Furnizare cartușe noi pentru imprimantele din dotarea Centrului Militar Județean Sălaj"** vă rugăm să ne prezentați oferta de preț totală pentru produsele solicitate în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini anexat prezentei invitații.

Se va prezenta oferta de preț în lei fără TVA pentru cantitatea totală de produse cartușe noi pentru imprimantele din dotarea **Centrului Militar Județean Sălaj**. Ofertele vor fi încărcate în catalogul electronic SEAP având titlul **"Furnizare cartușe noi CMJ – anunț publicitar nr. 88474"**, conform specificațiilor din caietul de sarcini anexat, până la data de **05.05.2017 ora 10⁰⁰**.

La data de **05.05.2017, după ora 10⁰⁰**, se va verifica catalogul electronic SEAP și se va selecta oferta cu prețul cel mai scăzut.

În secțiunea **"Descriere"** se vor detalia caracteristicile produselor oferite, respectând întocmai cerințele din caietul de sarcini. În aceeași secțiune se va consemna prețul în lei fără TVA/buc produs oferit. Pentru imprimantele monocrom, produsele oferite pot fi produse și de alte firme, cu condiția să fie de aceeași capacitate și calitate cu cea originală și să nu fie remanufacturate. **Pentru imprimantele color se vor oferta doar cartușe originale.**

Furnizarea produselor care urmează a fi achiziționate va fi asigurată de la data semnării contractului până la data de 31.12.2017, pe bază de comandă, ori de câte ori este nevoie, chiar și pentru o singură bucată.

Cod de clasificare CPV : 30125100-2 Cartușe de toner

Valoarea totală estimată a achiziției este de **13.100 lei fără TVA pentru un an calendaristic.**

Produsele vor fi livrate la sediul Centrului Militar Județean Sălaj (Zalău str.Lt.col Pretorian nr.100) în termen de maxim 2 zile de la comandă și vor fi recepționate **în prezența unui reprezentant desemnat de către furnizor care va verifica și proba produsele**, iar în cazul constatării unei defecțiuni, produsele defecte vor fi înlocuite cu unele noi în termen de 24 de ore. În preț este inclus și prețul transportului produselor la destinația indicată de către achizitor.

Se va încheia contract de furnizare produse conform proiectului de contract anexat prezentei. Plata facturii se va face într-un termen de cel mult 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii însoțite de proces-verbal de recepție a produselor furnizate.

Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autorității Contractante la nr. Fax 0260-614125, iar Autoritatea Contractantă va transmite răspunsurile la solicitările de clarificări prin publicare pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe **"Furnizare cartușe noi pentru imprimantele din dotarea Centrului Militar Județean Sălaj"**

Cu considerație,

PREȘEDINTE,
TIBERIU MARC



SAPPPUUC/Turda Gavril

